
Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Александр Анатольевич Соловьев поздравил с днём рождения ветерана войны Иванову Майю Сергеевну.



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Александр Анатольевич Соловьев поздравил с днём рождения ветерана войны Иванову Майю Сергеевну.

Майе Сергеевне 5 мая исполнилось 95 лет.

Уроженка Липецкой области в годы войны, будучи старшеклассницей, по 20 часов в сутки работала на рыбзаводе, вместе со сверстниками трудилась на сельхозработах, чтобы обеспечить армию продовольствием. Молодые люди рыли окопы и строили дорогу для

военных, так как ждали наступления противника на Камчатку. За это Майя Сергеевна получила звание «Ветеран трудового фронта».

После войны поступила в юридический институт, который окончила с отличием, 33 года отработала юристом, занимала должность нотариуса, однако, получив травму, попала в больницу и длительное время проходила лечение, в последствии переехала жить в КГАУ СЗ «Камчатский социальный дом ветеранов», где ведет активную жизнь, принимает участие во всех культурных, тематических, трудовых и общественных мероприятиях.

В ходе общения с Александром Анатольевичем Майя Сергеевна много шутила, рассказывала о ярких моментах своей жизни, а также прочла стихотворение о любви к Родине. В свою очередь полковник юстиции от души поздравил ветерана с днём рождения, пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни, вручил цветы и подарки.

06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1787992>